

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе Сюткиной Ирины Павловны, представившей диссертацию на тему: «Оптимизация методики обезболивания при эмболизации маточных артерий», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология (медицинские науки)

Сюткина Ирина Павловна, 1974 г.р., окончила Новосибирский медицинский институт в 1997 г. по специальности "лечебное дело". С 1997 г. по 2001 г. успешно прошла обучение в клинической ординатуре по специальности "анестезиология и реаниматология" на базе Новосибирской государственной медицинской академии. С 2001 г. по 2006 г. работала врачом анестезиологом-реаниматологом в МУЗ ЦРБ г. Чернушка Пермской области. С 2006 г. по 2011 г. врачом анестезиологом-реаниматологом в МУЗ Олюторская ЦРБ Камчатского Края. С 2011 г. по 2015 г. работала врачом анестезиологом-реаниматологом МБУЗ «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи №2» г. Новосибирска. С 01.09.2015 г. по настоящее время работает врачом анестезиологом-реаниматологом в клинике НИИКЭЛ - филиал ИЦиГ СО РАН, так же является младшим научным сотрудником лаборатории оперативной лимфологии и лимфодетоксикации. Стаж работы по специальности – 22 года. В 2014 г. Сюткиной И.П. была присвоена высшая квалификационная категория по специальности анестезиология и реаниматология.

Ирина Павловна активно проводит научно-исследовательскую работу, при этом проявляя добросовестность, зрелость и вдумчивость. Автор четко определяет и формулирует цели и задачи, использует адекватные методы исследования, анализирует и делает выводы с позиций современной научной методологии.

Сюткина И.П. достаточно полно исследовала литературные источники, посвященные проблемам эмболизации маточных артерий и анестезиологических методов в периоперационном периоде. По теме диссертации опубликовано 7 научных работ, в том числе 4 статьи в научных журналах и изданиях, включенных в перечень российских рецензируемых научных журналов, из них 2 статьи в журналах, входящих в международные реферативные базы данных и систем цитирования (Scopus, WoS).

Как практический врач, Ирина Павловна регулярно повышает свой профессиональный уровень на специализированных курсах и циклах усовершенствования и в системе НМО. Сюткина И.П. в полном объеме владеет основными видами анестезиологических пособий (общая анестезия с использованием ингаляционных и внутривенных анестетиков, различные методы регионарной анестезии) с использованием современной наркозно-дыхательной аппаратуры, а так же систем мониторинга.

В работе и отношениях с коллегами и пациентами коммуникабельна и этична, руководствуется правилами деонтологии, медицинской и научной этики.

Считаю возможным Сюткиной Ирине Павловне представить научную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Оптимизация методики обезболивания при эмболизации маточных артерий» (специальность 14.01.20 – анестезиология и реаниматология).

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д.208.062.03 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Зав. отделением АиР, ведущий научный
сотрудник лаборатории оперативной
лимфологии и лимфодетоксикиации
Научно-исследовательского института
клинической и экспериментальной
лимфологии - филиала Федерального
Государственного Бюджетного Научного
Учреждения «Федеральный Исследовательский
Центр Институт Цитологии и Генетики
Сибирского Отделения Российской
Академии Наук», д.м.н.....

Хабаров Д.В.

29.11.2019

630117, г. Новосибирск, ул. Тимакова, 2,
тел. (383) 3336409, e-mail: hdv@ngs.ru



личную подпись
Хабарова Д.В. заверена
Начальник отдела кадров
Ворисова Н.С. 29.11.2019